
Hotel Primasol El Mehdi
Opis
Hotel Primasol El Mehdi Kvalitetan i odlično ocenjen hotel, porodično orijentisan, nalazi se
direktno na peščanoj plaži u blizini centra Mahdije. Izgrađen je 1696, a renoviran 2009. godine.
Hotel Primasol El Mehdi Hotel se nalazi u mestu Mahdia. Od aerodroma u Monastiru je udaljen
48km, a od aerodroma Cartage u Tunisu 215km. U neposrednoj blizini se nalaze restorani i
prodavnice, a brzo se stiže i do starog dela grada od kog je udaljen oko 3km. Primasol el Mehdi je
dobro lociran hotel nedaleko od starog dela mesta Mahdia. Poslednji put je renoviran 2009. godine.
Ima 394 soba, koje mogu biti standardne i porodične. Gostima su na raspolaganju glavni restoran
“L’Oliver”, 3 a la carte restorana i barovi. Za najmlađe je tu mini club (4-12 god) i igralište. Tunis,
zvanično Tuniska Republika, magrebska je država u severnoj Africi, koja se na severu i na istoku
graniči sa Sredozemnim morem. Na zapadu ima granicu s Alžirom (965 km) i na jugoistoku s Libijom
(459 km). Ime države dolazi od imena glavnog grada Tunisa, koji se nalazi na severu zemlje. Oko
40% teritorije zemlje pokriva saharska pustinja, dok je ostatak zemlje veoma plodan. Ovaj prostor je
kolevka kartaginske civilizacije i žitnica Rimskog carstva. Od 1957. Tunis je predsednička republika.
Danas je član brojnih svetskih i regionalnih organizacija uključujući Arapsku ligu, Afričku uniju i
Zajednicu sahelo-saharskih država. Položaj Države sa kojima se Tunis graniči su Libija i Alžir.
Površina države iznosi 163.610 km², što ga čini najmanjom državom u Magrebu. Reljef Tunisa
poprilično je drugačiji od reljefa regije. Zemlja ima veliku obalu (1 298 km). Položaj je povoljan zato
što ima izlaz na Sredozemno more. Geologija i reljef Kroz zemlju se u smeru jugozapad-severoistok
proteže planinski lanac, koji je deo istočnog dela Atlasa. Između planina u toj regiji nalaze se doline i
plodne ravnice. Najviša je tačka Đebel Čambi (1544 m), a prosečna je visina 700 m. Sahara, koja se
nalazi na jugu zemlje, pokriva oko 40% teritorija Tunisa. Najvažnija prirodna bogatstva su: nafta,
fosfati, gvožđara, olovo, cink, so i obradiva zemljišta. Vode Najvažniji je vodotok reka Međerda koja
se uliva u Tuniski zaliv. Najveće jezero je slano jezero Šot el Džerid. Klima Klima Tunisa podložna je
sredozemnim i saharskim uticajima. Sastoji se od sedam bioklimatskih zona između kojih postoji
velika razlika u mogućnostima uzgoja. Najveću klimatski granicu između severa i ostatka zemlje čini
tuniski planinski lanac koji odvaja mediteransku i saharsku klimu.
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Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:

https://www.funtravelnis.rs/leto/tunis/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%83%D0%BD%D0%B8%D1%81


Sve cene su izražene u eurima. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po
zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate.
Za rezervaciju je neophodna uplata avansa od najmanje 50% prilikom prijave (u slučaju da
rezervacija nije potvrđena u roku od 48h ovaj iznos se vraća). Preostali iznos se plaća
najkasnije 15 dana pre početka putovanja.

 

NAČIN PLAĆANJA:

·     Avansno u gotovini, platnim karticama, čekovima ili preko računa. 50% prilikom rezervacije, a
ostatak najkasnije 15 dana pred put.

·     Čekovıma građana sa mogućnošću odloženog plaćanja na 6 meseci, bez uvećanja cene
aranžmana u našim poslovnicama. Prilikom rezervacije se plaća avans od 50% od ukupne cene
aranžmana gotovinski, a ostatak čekovima u jednakim mesečnim ratama svakog 10, 20 i 30-og u
mesecu.

·     Platnım kartıcama (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express)

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA 1A Licenca OTP 102/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


